Основы безопасного поведения детей на дороге в центре внимания педагогов детских садов.

20 декабря 2017 года на базе МБДОУ города Костромы «Центр развития ребенка – Детский сад № 73» состоялся межмуниципальный семинар для педагогов дошкольных образовательных организаций по теме: «Современные подходы к формированию навыков безопасного поведения детей на дороге», в котором приняли участие 47 педагогов г.Костромы, Нерехты, Волгореченска, п. Судиславль, Красное на Волге, Костромского района и сотрудники УГИБДД по Костромской области.

Организаторы: Департамент образования и науки Костромской области, Комитет образования, культуры, спорта и работы с молодежью Администрации города Костромы; МБУ города Костромы «Городской центр обеспечения качества образования», УГИБДД УМВД России по Костромской области.

Данная тема на сегодня актуальна для педагогов детских садов и просто жизненная необходимость обучения правилам поведения на дороге несомненна, так как очень часто причиной дорожно - транспортных происшествий становятся именно дети. А приводит к этому элементарное незнание основ безопасного поведения на дороге. Избежать опасностей можно лишь обеспечив воспитанникам качественное, универсальное образование, высокий уровень общей культуры, в том числе культуры поведения на дороге. Перед воспитателями стоит задача: выработать у детей стереотип безопасного поведения. Для этого необходимо уйти от эпизодических мероприятий к системе работы с детьми и их родителями, выйти за рамки традиционных форм и методов работы, осуществлять сотрудничество, сотворчество и совместную деятельность сотрудников УГИБДД, воспитателей, родителей и детей. Таким обоснованием открыла семинар старший методист МБУ ГЦОКО Г.В.Власова, которая осветила вопрос «Организация работы по безопасности дорожного движения в дошкольных образовательных организациях города Костромы».

Инспектор УГИБДД по КО Н.А. Капралова информировала педагогов о дорожно-транспортного травматизма состоянии детского на территории подтверждая статистику Костромской области, реальными примерами происшествий за 2017 год. В своем выступлении она обратила особое внимание на терминологию, изменения в правилах дорожного движения и дала педагогам конкретные рекомендации по работе с семьями воспитанников в данном вопросе.

Коллектив МБДОУ «Центр развития ребенка-Детский сад№73» продемонстрировал опыт работы по формированию основ безопасного поведения детей на дороге, в 2017 году был признан победителям муниципального конкурса «Дорога без опасности».

Плотная программа была интересна всем:

- -приветствие агитбригады «Фантазеры (Е.К. Коноплёва, музыкальный руководитель);
- открытое интегрированное занятие по теме «Как Вовка стал пассажиром» по формированию основ безопасного поведения детей на дороге провела Е.А. Синякова, воспитатель высшей категории;
- методический образец анализа по технологии проведения интегрированного занятия провела О.Л.Егорова, старший воспитатель;
- экскурсия в разные возрастные группы с целью знакомства с развивающей предметно-пространственной средой в соответствии с новыми законодательными

документами.

Педагоги получили квалифицированную консультацию педагога-психолога Л.Е.Ушаковой «Возрастные особенностями детей при формировании навыков безопасного поведения на дороге».

В интерактивной форме провела мастер-класс старший воспитатель Воронкова Т.В. по изготовлению лэпбука, который является эффективным средством при организации работы со всеми участниками образовательного процесса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Вниманию участков семинара была представлена выставка «Дорога без опасности», «Лэпбук в работе с детьми дошкольного возраста», которая продемонстрировала опыт работы детский сад № 73 по формированию основ безопасного поведения детей на дороге в свете требований ФГОС ДО и рекомендаций УГИБДД УМВД России по Костромской области.

Участники, организаторы семинара выразили благодарность коллективу (Л.Ф.Макаровой, заведующему) за предоставленный опыт работы на высоком уровне и пожелали дальнейших творческих успехов и тесного сотрудничества с коллегами региона.

Власова Галина Владимировна, старший методист МБУ ГЦОКО